

无线咖啡机、宠物空气净化器、带秤的砧板……

广交会上

南海制造 凭“新”出圈

无线咖啡机、可以打横的塔扇、吸毛除味二合一的宠物空气净化器、带电子秤的砧板、锅身会发光的电饭锅、能精准调节送风范围的数控变角扇……第135届中国进出口商品交易会(以下简称“广交会”)正在广州举行,南海融媒记者在走访参展企业时发现,南海制造企业带来的展品颇为吸睛。



广东久和电气实业有限公司展示新研发的绵绵冰沙机。

在广东科高电器有限公司展位上,一款“宠物空气净化器”配上猫抓板,让人不禁停下脚步。“在市场调研时,我们发现很多人都有浮毛无处不在、异味难除的养宠困扰,所以我们就设计了一款净化器帮助大家解决困扰。”该公司工作人员介绍,这一款新推出的“宠物空气净化器”设计了大开口的进风口,能够有效吸入宠物毛发,同时还在机器内部设置滤网,方便直接开盖处理被吸入的宠物毛发。

除此之外,这款宠物净化器顶部还设计成类似猫窝形状,能够让宠物趴在空气净化器顶部并且不影响净化效果,机器的前后盖可以黏贴猫爪板,让宠物在“玩”净化器的同时,也能减少塑料机身的划痕。在电源线的设计上,这款宠物净化器则是使用了特殊材料电源线,不怕宠物咬坏电线产品。

记者还在现场看到伊立浦集团股份有限公司推出的无线咖啡机。该公司总监张绪阳介绍,咖啡机充一次电能冲泡四次胶囊咖啡,“现在喜欢喝咖啡的人越来越多,有了无线咖啡机,就算到户外,想喝咖啡也能随时喝上。”

广东久和电气实业有限公司则致力打造趣味厨房。在该公司展位上,一款“锅身会发光”的零涂层不粘电饭煲颇为显眼。“我们的电饭煲里加了呼吸灯,所以通电使用时,锅身是会发光的,同时锅身还可以定制不同的图案,从而能为厨房增添一点乐趣。”广东久和电气实业有限公司总经理卢昆介绍,该电饭煲不仅锅身能发光,锅里的不锈钢内胆也采用了专利技术——水润工艺不粘技术处理,所以能做到零涂层、不粘锅。

除了电饭煲,广东久和电气实业有限公司还展示新研发的绵绵冰沙机及多功能砧板。记者看到,该砧板合上时与普通砧板无异,但打开时“别有洞天”,只见砧板能分成两块使用,达到生熟分离的目的,还设置了电子秤,可以直接进行食物称重;设置了杀菌灯,能够在使用完之后直接消毒;还设置了磨刀板块,可以直接磨刀。

夏日将临,电风扇也成为广交会的重点关注对象。在佛山市金星微电器有限公司展位上,一台可以“横吹竖吹斜吹”的塔扇引来不少客商的询问,“这款塔扇不仅能变换角度,还能自动检测温度,当室内温度低于26℃时,会自动启用节能模式,而除节能模式外,还有自然风、睡眠、微风三个模式。”该公司的工作人员介绍。

而佛山市南海区松岗兴华电器有限公司推出了一款数控变角扇,它与普通台式摇头风扇的区别在于,能够控制其摇头送风的范围。例如,风扇只需向两个人送风,可以将摇头范围设定在两人之间,如果是多人,则能将摇头范围放大,保障让风扇每时每刻都能吹到人,而普通的台式摇头风扇的摇头范围是固定在180度,人数少时,送风角度依然是180度转一圈,就会导致部分送风角度浪费。

统筹/南海融媒记者 李丹丹
文/南海融媒记者 李春妹 通讯员 谢珊梅
图/南海融媒记者 吕颜 张翔翔 刘贝娜 郭仲明 穆纪武

广东久和电气实业有限公司带来多功能砧板。



伊立浦集团股份有限公司的新款咖啡机。



广东雅洁五金有限公司设计的门把手在广交会设计创新奖评选中获评银奖。



广东科高电器有限公司新产品:宠物空气净化器。

在佛山市凯晟德照明电器有限公司展位,采购商在与公司人员洽谈。



韩国客商对佛山市南海南洋电机电器有限公司的管道风机、柜式离心风机等产品很感兴趣。



佛山市金星微电器有限公司带来可旋转的塔扇产品。



外商对佛山市南海南洋电机电器有限公司的各种风机产品很感兴趣。

在佛山市南海区九江佳德士头盔有限公司展位,一名采购商在试戴头盔。